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مرور جشنواره فیلم  فجر در اصفهان
پانزدهمین جشنواره فیلم فجر اصفهان در اصفهان آغاز شد و 
بسیاری از سینما دوستان نسبت به اکران نشدن برخی فیلم‌ها در 
این دوره از جشنواره گلایه دارند. به گزارش مهر، با آغاز پانزدهمین 
جشنواره فیلم فجر در اصفهان، پردیس سینمایی سیتی سنتر و 
سینما فلسطین میزبان نمایش آثار سینمایی این رویداد خواهند بود. 
جدول اکران فیلم‌ها در این سینماها منتشر شده و شامل نمایش 
آثار متنوعی از کارگردانان مختلف است. براساس برنامه اعلام‌شده، 
در بخش جنبی جشنواره که در سالن پردیس سینمای سپاهان 
)سالن مهر( برگزار می‌شود، فیلم‌هایی از کارگردانان مستقل به 
نمایش درمی‌آید. این بخش از جشنواره از دیروز دوشنبه آغاز شده 
و تا یکشنبه ۲۱ بهمن ادامه خواهد داشت. برخی از آثار این بخش 
شامل فیلم‌های »بینی گلی« به کارگردانی محسن مختاری، »نیوز 
سفید کاغذی« ساخته حمیدرضا کردیسبحانی، »رویای یک معلم« 
از جواد کشکر، »جیحون« اثر راضیه سلیمانی، »نم« به کارگردانی 
حامد بهلول و »سین. ی. نون« اثر وحیدپاکزاد هستند. همچنین 
فیلم‌هایی نظیر »آقای بخشدار« از علیرضا اسماعیلی، »جزیره 
خاکستری« به کارگردانی مجید استکی، »مدال« به کارگردانی نیما 
سعادت پور و »شکلات: اثر محمدرضا سعادتی در این بخش به 
نمایش درخواهند آمد. علاوه بر این، فیلم‌هایی همچون »آرتیم فرزند 
ایران« ساخته مجید یزدانی، »مامان کوچولو« به کارگردانی محمد 
نظری و »نان و قلم« از فریدون خسروی نیز برای علاقه‌مندان 
اکران می‌شوند. در ادامه، روزهای پایانی این بخش به نمایش آثاری 
نظیر »تنهایی شیوا« به کارگردانی آرش رنجبر، »اغما« از الهام آزاد، 
»هجده و چهارده دقیقه« به کارگردانی علیرضا جلیلی فر، »سر قلم« 
ساخته مریم ایزدی، »عالی جناب« از سید حسن حسینی، »کاک 
مصطفی« از محسن هاشمی، »مین جهنده« از محمد علی شیروانی 

و »مشق عشق« اثر محمدرضا کاظمی اختصاص دارد.
در بخش اصلی جشنواره که در سینما فلسطین )ویژه هنرمندان(، 
سینما ساحل و سینما سپاهان برگزار می‌شود، آثار مطرح سینمای 
ایران روی پرده خواهند رفت. فیلم‌هایی نظیر »پسر دلفینی ۲« به 
کارگردانی محمد خیراندیش، »چشم بادومی« ساخته ابراهیم امینی، 
»دست تنها« از امیر حسین ثقفی، »شوهر ستاره« از ابراهیم ایرج 
راد، »آبستن« اثر مصطفی طنابنده، و »شمال از جنوب غربی« اثر 
حمید رضا زرگرنژاد از جمله آثاری هستند که در روز نخست جشنواره 
اکران شدند. در روزهای بعدی جشنواره بر اساس جدول ذیل فیلم‌ها 
در سه سالن سینما مذکور به نمایش در می‌آید. با این حال، ۵ فیلم از 
میان ۳۳ فیلم بخش مسابقه سینمای ایران که در تهران به نمایش 
درمی‌آیند، در اصفهان اکران نمی‌شوند. اسامی این فیلم‌ها به شرح 

زیر است:
ÁÁ صدام« به کارگردانی پدرام پورامیری و«

تهیه‌کنندگی مجتبی رشوند
»کفایت مذاکرات« به کارگردانی سهیل موفق و تهیه‌کنندگی 

سید ابراهیم عامریان
»رها« به کارگردانی حسام فرهمند و تهیه‌کنندگی سعید خانی

ÁÁ زمانی در ابدیت« به کارگردانی مهدی«
نوروزیان و تهیه‌کنندگی نیکی کریمیانیمیشن

»زال و رودابه« به کارگردانی و تهیه‌کنندگی محمدعلی سجادی
به این ترتیب، علاقه‌مندان به این آثار در اصفهان باید منتظر 
اکران عمومی آن‌ها پس از جشنواره باشند یا برای تماشای آن‌ها 
به سینماهای تهران مراجعه کنند. هر چند این فیلم‌ها به انتخاب 
گزینشی تهیه‌کنندگان این برنامه‌ها از اکران این فیلم‌ها در این دوره 
از جشنواره در اصفهان محروم ماند اما با انتقاد شدید سینما دوستان 

و منتقدان سینما این امر همراه بوده است.
ÁÁ اصفهان فجر  در جشنواره  فرهنگی  عدالت 

رعایت نمی‌شود
حمید اکبری، یکی از سینمادوستان اصفهانی، دراین‌باره به مهر 
گفت: ما هرسال منتظر جشنواره فیلم فجر هستیم، اما وقتی می‌بینیم 
برخی فیلم‌ها فقط در تهران اکران می‌شوند، واقعا احساس تبعیض 
می‌کنیم. مگر سینمای اصفهان چه کم از تهران دارد؟ چرا ما نباید 

بتوانیم فیلم‌هایی که در رقابت اصلی جشنواره هستند را ببینیم؟
مریم رضایی، دیگر شهروند اصفهانی نیز اظهار کرد: من و 
دوستانم برای دیدن فیلم‌های جشنواره برنامه‌ریزی کرده‌ایم، اما حالا 
که برخی فیلم‌ها در اصفهان اکران نمی‌شوند، مجبوریم صبر کنیم 
تا شاید ماه‌ها بعد نسخه عمومی آن‌ها پخش شود. این اتفاق واقعا 

ناامیدکننده است.
ÁÁ تکرار عدم نمایش برخی فیلم‌ها در جشنواره

فجر اصفهان

رضا منتظری، منتقد سینما، در واکنش به عدم نمایش برخی از 
فیلم‌های جشنواره فجر در اصفهان در گفت‌وگو با مهر اظهار کرد: 
این اتفاق متأسفانه هرساله در برخی از استان‌ها تکرار می‌شود. اینکه 
برخی فیلم‌ها فقط در تهران اکران شوند و مردم سایر شهرها از 
دیدن آن‌ها محروم بمانند، خلاف عدالت فرهنگی است. جشنواره 
فیلم فجر، رویدادی ملی است و همه مردم ایران حق‌دارند آثار 
برگزیده را هم‌زمان با پایتخت مشاهده کنند. او افزود: عدم نمایش 
فیلم‌هایی مانند صدام، رها، زمانی در ابدیت و … در اصفهان، 
آن هم بدون هیچ توضیح رسمی، این شائبه را ایجاد می‌کند که 
سیاست‌گذاری‌های جشنواره همچنان بر اساس اولویت‌های خاصی 
تنظیم می‌شود که در آن، تهران‌محوری نقش پررنگی دارد. این 
مسئله می‌تواند انگیزه تماشاگران شهرستانی را برای حضور در 
رویدادهای فرهنگی کاهش دهد. این منتقد خاطرنشان کرد: انتظار 
می‌رود مسئولان جشنواره و مدیران فرهنگی، به‌ویژه در استان 
اصفهان، در این مورد شفاف‌سازی کنند و راهکاری برای نمایش 
همه فیلم‌ها در سینماهای این شهر بیندیشند. سینمای ایران نباید 
درگیر محدودیت‌های جغرافیایی شود و تجربه تماشای فیلم‌های 

جشنواره باید برای همه مردم ایران یکسان باشد.
ÁÁ لزوم حذف پایتخت محوری در اکران

فیلم‌های فجر
محمد فتوحی، از فعالان حوزه سینما، نیز دراین‌باره به مهر گفت: 
یکی از مهم‌ترین اهداف جشنواره فجر، گسترش فرهنگ سینمایی 
و ایجاد دسترسی برابر برای همه شهروندان است. وقتی تعدادی از 

فیلم‌های مهم در اصفهان و سایر شهرهای بزرگ کشور نمایش داده 
نمی‌شوند، این هدف عملا نقض شده است. بسیاری از مخاطبان 
سینما در استان‌ها، منتظر جشنواره هستند تا بتوانند جدیدترین فیلم‌ها 
را روی پرده ببینند، اما هرساله با چنین محدودیت‌هایی مواجه 

می‌شوند.
 او ادامه داد: این مسئله نه‌تنها باعث نارضایتی مردم، بلکه به 
صنعت سینما هم ضربه می‌زند. وقتی فیلم‌ها در استان‌های دیگر 
دیده نشوند، نقد و گفت‌وگو پیرامون آن‌ها محدود به تهران می‌شود 
و این برخلاف جریان طبیعی رشد سینماست. تنوع در تماشاگران و 
نظرات آن‌ها می‌تواند به پویایی سینمای ایران کمک کند. فتوحی 
عادلانه‌تر  توزیع  شاهد  آینده،  سال‌های  در  امیدوارم  کرد:  اظهار 
مانند  رویدادی  اگر  باشیم.  کشور  سراسر  در  جشنواره  فیلم‌های 
جشنواره فیلم فجر، خود را به تهران محدود کند، نمی‌توان از آن 

انتظار داشت که نماینده سینمای ملی ایران باشد.
ÁÁ تأثیر منفی بر رشد سینمای ملی با اکران

نشدن برخی فیلم‌ها در جشنواره فیلم فجر 
از صحبت سینما دوستداران و منتقدان سینما می‌توان این 
استنباط را کرد که باوجود استقبال گسترده مردم اصفهان از جشنواره 
فیلم فجر، عدم نمایش برخی فیلم‌های بخش مسابقه در این شهر، 
بار دیگر بحث عدالت فرهنگی و توزیع عادلانه آثار سینمایی را 
مطرح کرده است. جشنواره فیلم فجر به‌عنوان مهم‌ترین رویداد 
سینمایی کشور، باید فرصتی برابر برای تمام علاقه‌مندان سینما در 

سراسر کشور فراهم کند. 

لولی؛ یک آزمون و خطای 
شریف

»لولی« فیلم شریف و اخلاق‌مندی است که متاسفانه 
نتوانست با در نظر گرفتن یک مهندسی مطلوب در فیلمنامه، 
آن اثرگذاری موردنظر خود را به همراه داشته و مخاطب را 

درگیر کند.
به گزارش ایرنا، فیلم‌های ایرانی که با زبان غیرفارسی 
تولید شده و عمده دیالوگ‌ها، از طریق زیرنویس منتقل 
جذابیت‌آفرینی  مسیر  در  دشوارتری  کار  عموما  می‌شود، 
برای مخاطب دارند. در چنین الگوریتمی، نویسندگان تلاش 
می‌کنند تا با افزایش غلظت داستانی و ریتم تندتر حوادث، 
آن کسالتی که از بابت خواندن زیرنویس به وجود می‌آید 
را جبران کرده و مخاطب را به دنبال کردن داستان تشویق 
کنند. اتفاقی که با »او« )خانه( در سی‌وپنجمین دوره جشنواره 
رخ داد و سبب شد تا هم مخاطبان و هم منتقدان، نظر بسیار 
مساعدی درباره این فیلم داشته باشند، نمونه بسیارخوبی از 

هوشمندی در این حوزه است.
فیلم »لولی« متاسفانه از این میزان هوشمندی برخوردار 
نیست و درست برخلاف چنین رویه‌ای حرکت می‌کند. 
داستان پروپیمانی ندارد و سکانس‌ها، عمدتا سرد و فاقد 
جذابیت‌های گرم داستانی هستند. سکوت، حجم زیادی دارد 
و این مهم با توجه به آن‌که تمام داستان در یک لوکیشن 
روایت می‌شود، مخاطب را آزرده می‌کند. البته که داستان 
تلاش دارد تا در چند عطف، جذابیت‌هایی خلق کند اما 
این رویکرد با توجه به نبود پشتوانه روایی، نمی‌تواند آن 
اثرگذاری لازم را داشته باشد تا چنین فیلم محترمی، در اثر 
سیاست‌گذاری و آکسان‌گذاری‌های نادرست، به‌نوعی قربانی 

شود.
در شمایل کلی، »لولی« فیلم شریفی است که خاستگاهی 
اخلاقی دارد و این، تنها مشخصه قابل اعتنای فیلم است. به 
جز این، فیلم در صحنه‌چینی ارتباط‌ها، لکنتی اساسی دارد. 
جنس ارتباط، مخاطب را قانع نمی‌کند و طبعا حوادث بعدی 
این نوع رابطه هستند، دستخوش نقصان  بر  که مترتب 
هستند. آن دغدغه اصلی، چندان برای مخاطب برجسته 

نمی‌شود و چالش اصلی اصلا به مرحله فعلیت نمی‌رسد.
»لولی« در بهترین حالت یک فیلم شریف است که 
آزمون و خطا را تجربه کرده و هنوز به آن استاندارد لازم یک 
درام مهم نرسیده است. البته که فیلم در مراحل فنی، قوی‌تر 
از شکل محتوایی نشان می‌دهد که این نقیصه می‌تواند با 
مرتفع‌شدن در آثار بعدی کارگردان، به فیلم مهم‌تری منجر 

شود.
فیلم سینمایی »لولی«، اولین تجربه کارگردانی سینمایی 
رضا فرهمند است که پیش‌تر با مستندهایی، چون »زنانی 
و  رویا«  یک  مسی  »نت‌های  باروتی«،  گوشواره‌های  با 
»آزادی« در جشنواره‌های مختلف حضور داشته و تحسین 

منتقدان را برانگیخته بود.

هزینه ساخت »بچه مردم« با 
یک فیلم آپارتمانی برابر است

تهیه کننده فیلم »بچه مردم« با اشاره به هزینه ساخت 
این فیلم بیان کرد که هزینه آن با یک فیلم آپارتمانی برابری 
می کند. به گزارش مهر، محمود کریمی کارگردان فیلم 
سینمایی »بچه مردم« درباره شکل گیری ایده این اثر بیان 
کرد: علی احمدی تهیه کننده کار زمانی گفت که یوسف 
اصلانی سوژه ای برای ساخت یک فیلم دارد و بعد از مطرح 
شدن آن، به شکل به اصطلاح مرموزی این قصه کار خود 
را پیش برد. او اضافه کرد: خیلی ها وقتی فیلمنامه »بچه 
مردم« را خواندند، به ما می گفتند که )به دلیل سختی های 
کار( فیلم را نسازیم زیرا فیلمنامه صحنه‌ها و لوکیشن‌های 
متعددی از سال‌های دهه ۴۰ تا ۶۰ را دربرمی‌گیرد. ما به این 
حرف‌ها گوش ندادیم و همه چیز خیلی آرام و تدریجی پیش 
رفت. خوشبختانه از جانب تهیه کننده نیز اعتماد و رفاقتی 
وجود داشت که این فیلم را سرپا نگه داشت. سید علی 
احمدی تهیه کننده »بچه مردم« نیز درباره فرآیند سخت 
تولید این اثر عنوان کرد: این پروژه به قدری سخت بود که 
انگار در هر مرحله ای دستی می‌توانست ما را از ادامه کار 
منع کند. اما انرژی یوسف اصلانی کار را پیش می‌برد و بر 
اساس تجربه‌های زیسته یوسف اصلانی در ۲۰ سال کار 
کردن با بچه‌های بهزیستی قصه به خوبی پیش می‌رفت. او 
دغدغه‌های زیادی را برای بچه‌ها در نظر دارد و دوست دارد 
روزی مراکز نگهداری بچه ها حذف شوند و تنها واسطه ای 
برای پیدا شدن والدین این بچه‌ها باشند. قصه فیلم نیز بر 
همین اساس پیش می‌رفت. برای محمود کریمی هم مهم 
بود که فیلم اولش چطور باشد. فیلمی که ساخت آن با قواعد 
بودجه فیلمسازی امروز تطبیق ندارد. البته ما هزینه عجیبی 
برای این فیلم نکردیم بلکه هزینه مان با یک فیلم آپارتمانی 
برابری می کرد و خیلی از عزیزان در دستمزدها همراهی 
کردند. اگر قرار باشد تفاوتی بین آثار دیده شود، باید اجازه 
دهیم این تجربه‌های جدید شکل بگیرد. کریمی در ادامه 
برنامه درباره بازی مهبد جهان نوش بازیگر نقش اصلی فیلم 
عنوان کرد: علی صلاحی بازیگردان فیلم یک روز زنگ 
زد و گفت مهبد جهان نوش را در نظر دارد. او تست‌های 
مختلفی داد و حتی تا روزهای اول فیلمبرداری در ذهنم 
این بود که اگر بازیگر مطلوبم نباشد او را تغییر بدهم اما او 
توانست نقش را از آن خود کند. مهبد جهان نوش بازیگر 
نوجوان فیلم نیز در برنامه »پلان« گفت: حضور در این فیلم 
برایم تجربه بسیار شیرینی بود. نگرانی زیادی بابت اعتماد 
کارگردان و تهیه کننده و بازیگردان داشتم، چند ماه متوالی 
تمرین کردیم. سکانس‌ها را می‌گرفتیم. تمرین بیان و بدن، 
موتور سواری، تماشای فیلم و … را پشت سر گذاشتیم. 
قبلا نیز در فیلم »پرونده باز است« از زنده یاد کیومرث 

پوراحمد بازی کرده بودم. 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2662- 1- برابر رای شماره  140360302018003727 مورخ 1403/10/05 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لیلا طغیانی فرزند غلامعلی بشماره 
شناسنامه 1809 صادره از اصفهان نسبت به شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت 74 متر مربع از 
قسمتی از پلاک 16 فرعی از 389 اصلی واقع در اصفهان دولت آباد خیابان طالقانی بخش 16 حوزه ثبت 
ملک دولت آبادبرخوار خریداری به موجب سند ابتیاعی به شماره 3957-1403/02/18 دفتر 451 اصفهان 
ثمینه اعیانی مالکیت متقاضی لیلا طغیانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/01 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/11/16 مهدی 

ذکاوتمندجزی- رئیس  اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  شناسه م الف : 1867018
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2663- 1- برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میگردد و در صورتی 
که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1- رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰1901 مورخ 1403/10/09 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لیلیا نراقی پور فرزند محسن نسبت به ششدانگ یکدرب باغ بمساحت 
4335 متر مربع به شماره پلاک 1 فرعی از 41 اصلی واقع در مزرعه ده زیرین جزء بخش 6 حوزه 
ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/01    تاریخ انتشار: 

1403/11/16      احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر   شناسه: 1867324
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

2653- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۷۰۷۳ – 1403/09/05 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد 
و املاک شمال اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض مالکیت آقای/خانم شرکت تعاونی مسکن نیروی 
انتظامی فدک سپاهان به شناسنامه شماره کدملی ۱۰۲۶۰۴۲۰۵۰۱ صادره فرزند نسبت به ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 651/10 متر مربع پلاک شماره ۱۵۱۸۹ اصلی واقع در بخش ۵ اداره 
ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان طبق مالکیت متقاضی سند ۸۷۴۲۰ – 21. 01. 1402  دفتر ۸۹ 
اصفهان و موافقت بانک مسکن به شماره ۱۱۱۴.۱۷۳۶- ۱۴۰۳.۰۶.۲۹  اسناد با حفظ حقوق رهنی اسناد  
۱۳۸۴۳۶ - ۱۴۰۰۹۵ – ۱۴۰۰۱۶- ۱۳۸۳۵۱ -  ۱۳۹۶۶۴ به تاریخ های ۱۳۸۹.۰۱.۲۹ و ۱۳۹۰.۰۷.۱۶ 
و ۱۳۹۱.۰۶.۲۴ و ۱۳۸۸.۱۲.۱۹ و ۱۳۹۰.۰۲.۲۰ دفترخانه ۳ اصفهان. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/01 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/16 رئیس اداره 

ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان- حسین زمانی علویجه 1867845/م الف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
2654- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۶۰۱۹۲۹۹ مورخ ۱۴۰۳/۰۹/20 هیات اول آقای سعید 
بخت دار به شناسنامه شماره ۲۹۸۶ کدملی ۱۲۹۲۴۲۲۶۱۰ فرزند عباس نسبت به ششدانگ یکباب خانه 
به مساحت 149/80 متر مربع از پلاک شماره ۱۵۱۷۸ اصلی واقع در بخش ۵ اداره ثبت اسناد و املاک 
شمال اصفهان. مورد درخواست بموجب سند شماره ۱۲۴۴۴۲ مورخ ۱۳۹۹.۴.۳۱ دفترخانه ۹۴ اصفهان به 
متقاضی انتقال قطعی شده و در جریان ثبت میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/01 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/16 رئیس اداره 

ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان- حسین زمانی علویجه 1867831/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

2655- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۶۰۲۱۲۷۵ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/09 هیات اول متقاضی مجید 
میرزائی دم آبی به شناسنامه شماره ۱۲۷۳۶۷۲۶۰۷ کدملی ۱۲۷۳۶۷۲۶۰۷ صادره اصفهان فرزند احمد 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 99/44 مترمربع پلاک شماره ۱۰۰۵۸ فرعی از ۱۵۱۷۷ اصلی 
واقع در اصفهان بخش اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان طبق مالکیت متقاضی سند الکترونیکی 
۱۴۰۳۲۰۳۰۲۰۲۶۰۱۰۵۹۲ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 
انتشار نوبت اول: 1403/11/01 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/16 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

شمال اصفهان- حسین زمانی علویجه 1867819/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2657- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۰۷۰۰۸۷۹۹ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فلاورجان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد اسدی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۷ صادره از در یک قطعه 
زمین کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی به مساحت 4034/55 متر مربع قسمتی از پلاک 802و 803و 
804و 805و 806 فرعی از ۳۳ اصلی واقع در اجگرد بخش خریداری از مالک رسمی صغری اسدی فرزند 
حسین و عبدالحسین سمسار فرزند محمد مهدی و خانم عالم کلیشادی فرزند مرحوم محمد وعبداله اسدی 
فرزند محمد علی و حاج آقا میرزا فریدنی فرزند مرحوم عبدالحسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/01 تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1403/11/16 مظاهر عباسی قلعه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان 1867677/م الف
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2858- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302034017332 مورخ 1403/9/29 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ابوالفضل خدمت فرزند احمد بشماره شناسنامه 
8158 صادره از تهران در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 130 متر مربع مفروز از پلاک 6581 فرعی 
از 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 

به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1403/12/01     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1877218
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2857- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302034018619 مورخ 1403/10/13 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ابوالفضل کاظمی پور فرزند علی بشماره شناسنامه 
2477 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 131.21 متر مربع مفروز از پلاک 1427 
فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم و عباس گیلاسی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/01     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و 

املاک   شناسه: 1877234
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2856- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302034018468 مورخ 1403/10/13 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ملیحه رضائیان آرانی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 11098 صادره از آران و بیدگل در ششدانگ قطعه زمین کشاورزی به مساحت 4466.78 متر 
مربع مفروز از پلاک 167 فرعی از 3 اصلی واقع در بخش 4 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای علی 
اکبر افشاری  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1403/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/01     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت 

اسناد و املاک   شناسه: 1877268
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2859- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302034012232 مورخ 1403/8/15 و رای اصلاحی شماره 
140360302034017699 مورخ 1403/10/4 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای/خانم الهه آزاد فرزند عباس بشماره شناسنامه 50436 صادره از کاشان در 
ششدانگ قطعه زمین با کاربری کشاورزی بمساحت 170.42 متر مربع مفروز از پلاک 38 اصلی واقع 
در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای علی اخوان  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1403/12/01     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک   شناسه: 1877299
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2860- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302034018216 مورخ 1403/10/10 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید امیرحسین فریدنی فرزند سید احمد بشماره 
شناسنامه 1250408261 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 52.91 متر مربع مفروز 

از پلاک 3110 فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی حسن درویش پور و 
خانم جان فتاح محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1403/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/01     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت 

اسناد و املاک   شناسه: 1877316
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2861- 1- برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و 
ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میگردد و در صورتی 
که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه معترضین به محاکم قانونی نخواهد بود 
1- رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰2180 مورخ 1403/11/02 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیاسر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید مجید هاشمی علی آبادی فرزند سید هاشم نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر بمساحت 43122.88 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 149 فرعی از 214 اصلی 
واقع در روستای چنار جزء بخش 5 حوزه ثبتی نیاسر. خریداری مع الواسطه از مالک رسمی. تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1403/11/16    تاریخ انتشار: 1403/12/01      احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

نیاسر   شناسه: 1877362
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2864- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302032018591 مورخ 1403/10/13 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم فاطمه موبدی فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه 
1250599210 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 198.60 متر مریع مفروز از پلاک 
54 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی ابراهیمی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/01     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و 

املاک   شناسه: 1877478
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2863- 1- برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰302034019381 مورخ 1403/10/19 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسین کدخدائی فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه 
435 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین با کاربری کشاورزی به مساحت 811.40 متر مربع مفروز 
از پلاک 4 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای احمد زوار علی اکبری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 
1403/11/16   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/01     محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و 

املاک   شناسه: 1877501
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